
D- ~{5t ,kr ]1cii<1?f'n 711 den Stenogrflphischell Prot0knllcIl 
~ .... _~_._,_ ~' ___________ " _~'""V"' __ ~.,,,,, .•• '"_ 

. des Nationalrates XVUL Gcs~~tzgcbung"p.,;ri()Je 

Nr. Q018,J 
1992 -12- 18 

ANFRAGE 

des Abg. Böhacker, Haller, Mag. Schreiner , Dr. Partik-Pable 

an den Bundesminister fUr Finanzen 
betreffend Privilegien im Bereich der Austria Tabakwerke 

Im Rahmen der Austria Tabakwerke agiert auch ein 
"Wohlfahrtsverein des Personals der Austria Tabakwerke AG" mit 
sitz in der Porzellangasse 51 in wien. Zweck dieser Tabakwerke
Institution ist die ZurverfUgungstellung von begünstigten 
Urlaubsmöglichkeiten fijr das Personal der Österreichischen 
Tabakregie. Zu diesem Zweck wurden am Ossiacher See in Kärnten 
in zwei Hotelanlagen insgesamt 100 Hotelzimmer angemietet. 
Mitarbeitern dieses staatlichen Unternehmens stehen somit 
erstaunlich günstige Urlaubsmöglichkeiten zur Verfügung. 

Diese durch nichts zu rechtfertigenden Privilegien belasten 
natürlich in erster Linie den Konsumenten. Deshalb richten die 
unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für Finanzen 
die nachstehende 

Ist es richtig, 
"Wohlfahrts~erein 

A n fra g e 

daß die Austria 
des Personals 

Tabakwerke über den 
der Österreichischen 

Tabakregie" am Ossiacher See in Kärnten insgesamt 100 

Hotelzimmer in zwei Hotelanlagen angemietet haben? 

2. Wenn ja, wie lauten die konkreten Konditionen? 
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3. Welche Preise muß ein Mitarbeiter der Österreichischen 

Tabakregie für ein zimmer (pro Person/pro Familie/pro 

Tag/pro Woche) unter Bekanntgabe der entsprechenden 

Leistungen in den beiden genannten Hotelanlagen bezahlen? 

4. Wie hoch sind im vergangenen bzw. im heurigen Jahr die 

anfallenden Kosten für die Austria Tabakregie bzw. den 

genannten Wohlfahrtsverein gewesen? 

5. Werden Sie - im Sinne der Sparsamkeit - diesem Privileg 

entgegentreten? 

6. Gibt es im Bereich der Austria Tabakwerke weitere derartige 

Privilegien? 
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